

全市第九次见义勇为称号评定拟推荐候选人公示

根据南通市公安局、南通市见义勇为基金会《关于组织开展全市第九次见义勇为称号评定活动的通知》(通公局【2022】14号)精神,坚持实事求是,公开、公平、公正原则,按照民主择优的方式进行,经县见义勇为称号评定工作小组研究评定,拟将下列见义勇为个人和群体

报市见义勇为称号评定工作小组办公室参评,现予以公示:

一、拟推荐全市见义勇为称号评定候选人和群体

- 1.刘福达 如东县袁庄镇朱庄村村民
- 2.张万华 如东县丰利镇古丰居委会

居民
3、钱军等4人群体 如东恒丰水产品有限公司“苏如渔运08186”渔船工作人员

二、公示时间
公示时间为2022年7月22日至7月28

日。
三、受理方式
可通过来电、来信、来访等形式,向县公安局、县见义勇为基金会反映公示对象的有关情况和问题。
联系电话:84158201(县公安局)、

84158220(县见义勇为基金会)
联系地址:如东县城东中街道长江路1号(县见义勇为基金会)
邮 编:226400

如东县见义勇为基金会
2022年7月22日

拟推荐全市第九次见义勇为称号评定候选人事迹简介



刘福达

刘福达,男,1942年3月出生,如东县袁庄镇朱庄村村民。2019年2月23日上午,袁庄镇朱庄村丁某划着小船在刘福达家附近的河里捕鱼时,不慎从船上跌落河中。正在家中吃饭的刘福达听到呼救后,立即扔下饭碗赶往现场,见有人在河中挣扎,刘福达顾不上脱衣服就冲进河中救人,刘福达为营救落水群众不幸身亡。



张万华

张万华,男,1958年1月出生,中共党员,如东县丰利镇古丰居委会居民。2020年10月6日上午,一个孩子和一位老人相继掉进张万华家旁边的鱼塘,得知消息后,张万华立即从家里拿了一只救生圈,吩咐妻子去叫邻居、儿子去找长棍,自己不顾危险,套上救生圈,跳进鱼塘,快速游到老人身边。水中老人一手抓住救生圈,另一只手紧紧抓着孩子,张万华手脚并用使劲将他们推到岸边,在闻讯赶来的邻居协助下,先后将小孩和老人营救上岸。2020年,张万华荣获“最美如东人”提名奖。



钱军

钱军等4人群体

钱军,男,1974年11月出生,家住丰利镇光荣村;丁晓东,男,1953年9月出生,家住洋口镇万龙村;张学群,男,1958年1月出生,家住洋口镇古坳村;杨九才,男,1961



丁晓东

年3月出生,家住洋口镇同文村;四人均如东恒丰水产品有限公司“苏如渔运08186”渔船工作人员。2020年11月26日上午,在如东县刘埠渔港外50多海里,一艘连云港籍渔船突然失火,几分钟后,火势蔓延



张学群

开来,无法扑救,船员纷纷跑到船头躲避大火。危急关头,在临近海域作业的“苏如渔运08186”渔船船长钱军听到电台呼救,立刻带领船员丁晓东、张学群、杨九才前去救援,钱军驾驶船舶快速向失火渔船靠去,四人齐



杨九才

心协力,顶着海上8级强风,通过强行靠帮,来回十多趟,花费近20分钟,将失火船上的14名船员全部转移到自己船上。钱军等4人群体先后被评为“最美如东人”、“江苏好人”、2021年度全国“平安之星”。

(上接第一版)

近年来,我县大力推进城区主次干道和重要节点绿化补栽及提升工程、背街小巷新增路灯工程、城区亮化提升工程、健身器材增补工程以及老旧小区改造工程等一批重大工程,用绣花功夫持续治理城乡每一个角落,城市的颜值、内涵和市民获得感、满意度大幅提升。

文明之花 遍地绽放

文明,是一座城市的灵魂,彰显着一座城市的魅力与温度,度量着群众的幸福指数。

疫情期间,大豫镇小伙边心态每天为卡口执勤人员免费送早餐,“这些防疫人员奋战在第一线,他们付出的比我们多得多。我每天给他们带一点早饭过去,让他们能吃上热乎饭,也尽自己一点点绵薄之力。”边心态用平凡善举温暖着防疫一线的“逆行者”们。

洋口镇离退休干部光荣支部委员陆身群,退休后不仅建了红色宣传阵地,还组建了“老小孩”志愿服务队,将党的最新理论和红色文化以群众喜闻乐见的方式送到基层。“身为共产党员,就要吃苦在前,冲锋在

一城文明风 满目幸福景

面面旗帜,引导人们前进;像一盏盏明灯,照亮文明之路。

常态长效 再谱新篇

随着创建全国文明城市的成功,我县文明城市管理也进入常态长效、巩固提升阶段。

绿树掩映,草木含香,新鲜的空气沁人心脾。“咱们如东的变化发展真是清晰可见。生活在这种环境里,人也舒畅了。”在“三河六岸”掘首河片区,出门散步的市民陈桂华为“三河六岸”的建设竖起大拇指。他说,城市日新月异的变化带给群众实实在在的幸福。

去年,县委、县政府出台《建设更高水平全国文明城市提高社会文明程度三年行动计划》,依托20个文明城市长效管理专业工作组,围绕公益广告、文明交通、养犬管理、老旧小区、农贸市场等12个方面开展专项提升行动。县城31个无物业片区实现保洁、保绿、保安服务,雨润广场商

铺门前道板完成柏油路面改造,人民南路等5条市政道路完成改造升级,农行宿舍楼等8个老旧小区、泰山路珠江路转盘成功改造,入院南门电瓶车棚建设圆满完工,修缮人行道板2000余平方米,飞线整治40余处,县城新增各类景观小品100余处,培育了洋口村、孙庄村、三星村等一批镇村创建典型。

今年以来,县长效办制定了《关于以典范城市标准加强长效管理,建设更高水平全国文明城市的实施方案》,明确我县以开展重点小区、背街小巷、农贸市场等点位的“十项提升行动”和城乡环卫一体化、飞线整治、养犬管理等“老大难”问题的“十项攻坚行动”(简称“双十”行动)为主抓手,把文明城市长效管理与加强城市治理和服务结合起来,全力解决群众关心、基层需要、社会关切的痛点堵点问题,全面提升市民文明素质、社会文明程度、城市文化品位、群众生活质量,持续擦亮全国文明城市靓丽名片。

季夏时节的如东,一幅幅整洁美丽的画卷徐徐展开,一张张笑脸扑面而来,灿烂如花。站在新起点,憧憬新梦想,如东正以高昂的姿态、文明的力量,阔步迈向新征程!

(上接第一版)通过全年重点工作推进会、月度重点工作推进会,以月保季、以季保年,抓好过程控制,同时,针对镇区特色,自觉通过自我提升的“家庭作业”谋划更长远的发展。

今年,曹埠镇通过镇人民代表大会确定的民生实事项目包含镇村主干道亮化、公立医院建设、优质幼儿园提档升级等二十项与百姓日常生活、精神文明建设等息息相关的内容。钱宏彬说,镇区的发展离不开百姓的支持,全镇将始终站在为人民谋幸福的发展角度,以每年20件民生工程为基准,建立久久为功工作模式,为曹埠人民谋求长远幸福。目前,曹埠镇各项民生实事项目正按序时稳步推进,各部门、各单位时刻把安全、环保、信访稳定作为各项工作开展的底线,全镇上下持续凝聚党建合力、深化基层治理、挖掘精神内核,激发“最美曹埠”新活力,希望带领广大曹埠人民建设有亮点、显特色的“不一样的曹埠”,以高质量的发展新成效把如东“南大门”扮得更美更靓。

曹埠镇：高点定位“南大门” 久久为功稳发展

弘扬最美精神 构筑道德高地

